

Благодаря мужу Ольга стала заслуженным работником

Оксана СТРЕЛЬЦОВА
Фото С. СВЕТЛОВОЙ

Хороший подарок к своему дню рождения, который был 22 декабря, получила музыкальный педагог из Вычегодского Ольга Егорова — она стала заслуженным работником культуры. Ольга Павловна признается, что таким успехом она обязана мужу.

По словам Ольги Егоровой, она с детства любила петь, хотя в ее семье музыкантов не было.

- Я всегда пела. Например, когда мыла посуду или была в ванной, - рассказывает она. - Очень любила детские песни.

В школе на уроках музыки Ольга получала одни пятерки. Всегда участвовала в школьных капустниках, КВН и других мероприятиях. Училась в музыкальной школе. Закончив музыкальное училище по классу «Хоровое пение», она по распределению попала в музыкальную школу небольшого поселка рядом с Сыктывкаром. Но с педагогикой пришлось быстро распрощаться: девушка вышла замуж и родила ребенка.

- Через полтора года встал вопрос о моем трудоустройстве, - рассказывает Егорова. - Работу мне нашел муж: сказал, что буду работать концертмейстером в педучилище. Но для этого нужно было хорошо владеть инструментом. Очень переживала, ведь я хоровик, да и с ребенком просидела полтора года дома.

В педучилище Ольгу поддержали и обещали не давать сложных произведений.

- Видимо, у них совсем с кадрами плохо было, - смеется Егорова. - Там я про-



Теперь Ольга поет только на работе.

шла отличную фортепьянную практику. Играла на уроках хорового дирижирования и вокала. Слышала, как преподаватели ведут уроки и как поют дети.

Однако Ольга все острее понимала, что хочет петь сама. Когда ученик пел под ее аккомпанемент, она готова была запеть вместе с ним. В итоге судьба свела Ольгу с педагогом по вокалу. В то время Егорова параллельно заканчивала пединститут в Сыктывкаре, и в педучилище уже строили на нее планы. Но неожиданно все изменилось: смерть мамы заставила Егоровых вернуться в Вычегодский.

- Я начала все с нуля, - рассказывает Ольга. - Пришла работать в родную музыкальную школу. Было сложно. Маленькие дети и студенты - это большая разница. Я научилась. Первые девчонки, которые пришли заниматься, смотрели мне в рот. Они выросли, и мы создали ансамбль «Очарование».

А потом получилось так, что родители, отдавшие старших детей на обучение к Егоровой, стали приводить к ней и младших.

- Я брала этих 4-5-летних малышек и вела уроки, - рассказывает Ольга Павловна. - Мы читали стихи, ставили сказки, выполняли ритмичные движения. Они были для меня одушиной. Со временем я выпустила больших детей, а из маленьких получился ансамбль «Очаровашки».

С этим коллективом Ольга Егорова уже побывала на всевозможных конкурсах. Они съездили в Москву, Санкт-Петербург, Туапсе и Болгарию.

- А потом мне захотелось, чтобы не только этим детям выпало счастье петь на сцене, и я организовала еще два ансамбля: «Веснушки» и «Карамель», - говорит Егорова.

Ольга Павловна рассказывает, что эти три ансамбля - абсолютно разные.

- Детям, конечно, тяже-

ло, - считает она. - В музыкальной школе я «держу» их в академическом вокале, а в Доме культуры - в эстрадном пении.

Тем не менее все стены в кабинете Егоровой увешаны различными дипломами. Студия «Очарование» была признана образцовым коллективом. А почти два года назад Ольга Егорова узнала, что директор музыкальной школы Анатолий Балабан отправил документы на присвоение ей звания заслуженного работника культуры.

- Я никогда к этому не стремилась, - признается Ольга Егорова. - Просто работала и все.

Первый, кто узнал об Ольги новость о присуждении высокого звания, стал ее муж.

- Одна я не смогла бы этого добиться, - уверена Егорова. - У меня много помощников. Но в первую очередь я благодарна мужу, который работает звукорежиссером в Доме культуры. Когда он узнал, что я получила звание, был рад этому больше, чем я.

Сейчас Ольга Павловна дома почти не поет, бережет связки, ведь нагрузка на работе огромная: с 8 до 20 часов.

- Дети занимаются маленькими, и им все нужно показывать, - говорит она. - Не хочется быть в старости бабушкой скрипящей, поэтому пытаюсь дома молчать.

Дочка Егоровых с мужем живет в Вологде. Она тоже очень любит петь. Да и внук, которому всего 10 месяцев, по признанию Ольги Павловны, «уже поет».

- Раньше, если мы пели песню, он сразу переставал капризничать, - рассказывает Ольга Егорова. - А теперь мычит: тоже хочет петь.